



2017—2018赛季CBA联赛总决赛

指尖
syd.com.cn
沈阳



累计15万+浏览量和1万次点赞量
“沈报融媒一起‘聊’篮互动直播”燃爆观赛平台
五位嘉宾喝啤酒撸串儿与粉丝互动

这次总决赛 跟着咱们 这样嗨！



沈阳晚报

2018年4月16日 星期一

责编:王作
编辑:高鸣灏
美编:陶宣育

昨夜,可以说全国篮球迷的目光都聚焦在CBA总决赛G1浙江广厦与辽宁男篮的首场较量。比赛开打前30分钟,“沈报融媒一起‘聊’篮互动直播”正式上线,该平台利用沈阳日报、沈阳晚报、地铁第一时间和沈阳网“三报一网”的综合资源,后方五位嘉宾一起侃球、互动,与前方两位特派记者连线第一时间获取赛事动态,对CBA总决赛首场比赛实现了全方位立体式的报道。据统计,整个直播过程中获得累计15万+的浏览量,点赞高达1万次!

沈报融媒打造全新看球平台

能坐在体育馆里现场观看辽篮比赛的球迷,无疑是幸福的。但是在网络直播平台上,能与主播、嘉宾互动,还能拿奖品,堪称既开心又实惠。昨晚,“沈报融媒一起‘聊’篮互动直播”通过指尖沈阳App为数十万沈城球迷带来了一场有趣的互动直播。

此次沈报融媒网络直播,邀请到沈阳日报新媒体编辑王林、地铁第一时间报主任记者董宇珣、特约评论员张连杰、沈阳日报帅正App主播李禹墨以及辽宁卫视公共频道主播熙茗。五位嘉宾坐在“大客厅”喝酒、观赛,跟球迷们一起侃球、聊天、互动。而在另一边的杭州比赛现场,沈阳日报、沈报融媒记者马骋与沈阳晚报、沈报融媒记者李庆实,通过指尖沈阳App现场连线,第一时间将球队的备战和现场动态以及花絮第一时间传递给沈城球迷。

“希望利用我们的平台,将所有关注辽宁男篮的球迷聚拢在一起,与直播嘉宾一同营造出‘无论

成败,与辽同在’的激情氛围。”据沈阳网新媒体总监闻达介绍:“此次沈报融媒动用三报一网的传统媒体、新媒体等资源,形成立体化信息融媒矩阵,打造出这档直播节目与球迷携手见证历史性瞬间,分享观赛激情。直播期间,大批粉丝在与小编的图文互动中放松了心情、娱乐了精神,并听到了专业独到的媒体人评论,及时分享到了前方信息。”

幸运球迷喜获郭艾伦人偶手办

本次网络直播浏览量累计15万+,点赞高达1万次!而且在直播的过程中,不断有球迷与主持人进行互动,现场的三次抽奖环节,更是燃爆直播氛围!

在为球迷准备的奖品中,不仅有“努爷”系列礼品,还有大批女粉丝梦寐以求的郭艾伦人偶手办。提起郭艾伦人偶手办,颇有来历。2016年里约奥运会前夕,中国男篮主力控卫郭艾伦与沈阳日报在北京举行肖像权签约仪式,独家授权沈阳日报生产、

销售其人偶类产品,运用国际顶尖3D打印设备采集郭艾伦身体数据,高科技手段打造12寸可动人偶,根据郭艾伦的实际身高,体形并按照1:6比例而制。在抽奖环节中,来自沈阳的球迷于璐成为幸运儿,抽中郭艾伦手办。接到沈阳晚报、沈报融媒记者电话的一刻,于璐还处在惊喜中,“能得到郭艾伦的手办真是太开心了,看主持人念到我名字的时候,我都愣住了!我喜欢辽篮已经有10年了,从2008年的总决赛开始,每一次看辽篮的比赛我都特别激动。今年我觉得辽篮冲击总冠军的机会特别大,无论是经验还是实力上,都领先广厦一大截。”

本场直播由指尖沈阳App平台独家支持。指尖沈阳,沈阳日报报业集团融媒体最新“爆款”,品质沈阳第一新媒,沈阳最贴心、最走心的新闻信息、生活百科,800万沈阳老铁的资讯神器!登录通过安卓市场、苹果商店,输入“指尖沈阳”下载。跟着咱们一起看球聊嗨,为辽宁男篮加油助威!

沈阳晚报、沈报融媒记者 周舟 摄影记者 王勇

杭州女球迷“表白”辽篮引热议,她的理由—— “因为辽篮有冠军的气质”

打入总决赛的辽宁男篮吸粉无数,甚至不少主队浙江广厦的球迷都为辽篮加油,喊出“辽篮必胜”的口号。据记者了解,来自杭州的一名女球迷,在赛前为客队辽宁男篮加起了油,“我是浙江杭州人,我爱辽篮已经三年了,今年我终于有钱买球票了,我一定要到现场支持辽篮,郭艾伦必胜!”女球迷的一番话,让大家非常惊讶。这名杭州球迷不应该支持家乡球队吗?“我爱家乡球队,但是我更爱辽篮,因为辽篮有气质,有冠军的气质!我一定要支持到底,辽篮必胜!”

这位球迷的兴奋举动,引起了不少辽宁球迷的热议,有球迷直言:你这胸怀真够可以,赶紧搬到辽宁来吧!而一些为她担心的球迷则调侃道:“妹子,你要注意安全啊!” (周舟)

